

国务院常务会议确定发展“互联网+医疗健康”措施 进口抗癌药实施零关税

据新华社北京4月12日电 4月12日，国务院召开常务会议，确定发展“互联网+医疗健康”措施，缓解看病就医难题、提升人民健康水平；决定对进口抗癌药实施零关税并鼓励创新药进口，顺应民生期盼使患者更多受益；部署全面加强乡村小规模学校和乡镇寄宿制学校建设，为农村孩子提供公平有质量的义务教育。

会议指出，按照党中央、国务院部署，加快发展“互联网+医疗健康”。会议确定，一是加快二级以上医院普遍提供预约诊疗、检验检查结果查询等线上服务。允许医疗机构开展部分常见病、慢性病复诊等互联网医疗服务。二是推进远程医疗覆盖全国所有医联体

和县级医院，推动东部优质医疗资源对接中西部需求。支持高速宽带网络覆盖城乡医疗机构，建立互联网专线保障远程医疗需要。三是探索医疗机构处方与药品零售信息共享。推行医保智能审核和“一站式”结算。健全“互联网+医疗健康”标准体系，加快信息互通共享，强化医疗质量监管和信息安全防护。

为减轻广大患者特别是癌症患者药费负担并有更多用药选择，会议决定，一是从2018年5月1日起，将包括抗癌药在内的所有普通药品、具有抗癌作用的生物碱类药品及有实际进口的中成药进口关税降至零，使我国实际进口的全部抗癌药实现零关税。较大幅度降低抗癌药生产、进口环节增值税税

负。二是抓紧研究综合措施，采取政府集中采购、将进口创新药特别是急需的抗癌药及时纳入医保报销目录等方式，并研究利用跨境电商渠道，多措并举消除流通环节各种不合理加价，让群众切实感受到急需抗癌药的价格有明显降低。三是加快创新药进口上市。将临床试验申请由批准制改为到期默认制，对进口化学药改为凭企业检验结果通关，不再逐批强制检验。四是加强知识产权保护。对创新化学药设置最高6年的数据保护期，保护期内不批准同品种上市。对在中国与境外同步申请上市的创新药给予最长5年的专利保护期限补偿。五是强化质量监管，加强进口药品境外生产现场检查，严打制假售假。



辛亥革命元勋黄兴

据新华社长沙4月12日电(记者刘良恒)黄兴原名黄轸，1874年10月25日，出生于湖南善化县龙喜乡凉塘(现在的长沙县黄兴镇)。

1902年，黄兴被湖广总督张之洞派去日本留学。1905年7月，黄兴与孙中山在日本相识。随后两人就革命团体和反清问题达成一致。当年8月20日，同盟会在日本东京成立，黄兴担任执行部庶务总干事。

1911年4月27日黄花岗起义爆发。黄兴身先士卒，亲率敢死队，最终因敌众我寡，起义失败。

1911年10月10日，武昌起义爆发。黄兴于10月28日抵达武昌，11月3日就任中华民国军政府战时总司令。

1913年7月29日，南京讨袁战事失利，黄兴由上海避走香港，后去往日本。

1916年7月8日，在国内各界邀请下，黄兴回国抵上海。但由于积劳成疾，他于10月31日病逝于上海，时年42岁，1917年4月15日，国葬于长沙岳麓山。

《智能网联汽车道路测试管理规范(试行)》发布 上路测试!“无人”驾驶加速“驶向”现实

据新华社北京4月12日电“无人”驾驶迎来全国性道路测试管理规范。工信部、公安部、交通运输部12日发布《智能网联汽车道路测试管理规范(试行)》，明确上路测试的一系列要求以及交通违法处理依据。《智能网联汽车道路测试管理规范(试行)》，对测试主体、测试车辆、测试路段等明确一系列要求。专家认为，管理规范的出台是行业发展的关

键一步，必将推动“无人”驾驶加速“驶向”现实生活。

管理规范不仅对车，对人同样提出要求。“人们常说的‘无人’驾驶包含了不同程度的自动驾驶。在国际上，只有达到最高级别完全自动驾驶汽车方能实现无人。”工信部副部长辛国斌说，目前我国所测试的大部分汽车属于有条件自动驾驶，不仅不能离开人，还

要对测试驾驶人进行严格要求。“产业的发展愿景之一就是提高安全水平。在发展过程中更要通过构筑法律政策体系筑牢安全底线。”辛国斌说，要建立内涵产业发展、交通安全等一系列政策法律体系，避免出现真空地带，也要对现在测试以及未来实践严格管理。“工信部正联合相关部门抓紧研究制定测试评价规范以及一系列有针对性的实施细则。”他说。

奔跑海南 亮出“体育+文化+旅游”新名牌

为推动海南“体育+文化+旅游”的深度融合，日前，由中共海南省委宣传部、省旅游委、省总工会支持，省文体厅、海南日报报业集团和各市县共同主办的“奔跑海南”建省办经济特区30周年环岛全民健跑活动正式拉开帷幕。

“奔跑海南”首站海口站将于4月22日鸣枪开跑。在开启海口站报名通道短短数日以来，各组别报名人数迅速突破限定数，特色组别也备受关注。一股强劲的“全民健跑、快乐奔跑”文体旅游风潮已扑面而来。

□南国都市报记者 石祖波 海报集团全媒体中心记者 李金波

6 大看点助力“奔跑海南”海口站

南国都市报4月12日讯(记者 石祖波 海报集团全媒体中心记者 容朝虹)作为“奔跑海南”海南建省办经济特区30周年环岛全民健跑活动的第一站，海口站将于4月22日举行。活动当天，将举行“奔跑海南”建省30周年环岛全民健跑活动开跑盛典，通过形式多样，内容丰富的健康体育演艺活动，传递积极向上的正能量，激发全民参与的激情，共同为活动助威。

看点一：活动当天将举行盛大的开跑盛典，邀请国内著名艺人、模特、舞蹈团体等表演嘉宾，进行歌舞表演、跑酷、以及特色体育演出等形式多样、内容丰富的健康体育演艺活动。

看点二：活动将邀请省内及国内知名跑者参与，并组织国内外游客参与健跑活动，让参赛者感受海口生态宜居的城市形象和美丽的城市风景，从而搭建起宣传海口乃至整个海南的旅游新窗口，推广海南城市名片，共同迎接新时代。

看点三：本次活动围绕最美海岸制定比赛线路，让选手从世纪公园音乐广场出发，从椰树飘扬的海边经过，最后到达终点。从而让赛事回归运动本身的定义——原始、原生态，同时，也让参与赛事的选手获得更好的跑步体验。

看点四：本次活动在多个政府单位及企业的共同努力下，为参赛选手打造出专属的赛事旅游套餐。并通过报名系统收集每位参赛选手的需求，活动中，还将为参赛选手提供交通接驳、全程志愿服务、赛中赛后补给、全程医疗保障等“保姆式”服务。

看点五：本次活动设置不同规模的组别。包括10公里跑团组、10公里个人组、5公里情侣体验组、以及3公里的亲子组和方阵组。通过形式多样的组别吸引广大群众参与，真正做到规模大、参与度高、互动性强。

看点六：为了倡导全民健身，更好地激发广大群众参与活动的热情，本次活动在奖项设置上，对竞技性组别与互动趣味性组别的奖励方式进行区分。竞技性10k组别采用名次奖励，全民健身互动趣味性组别采用抽奖奖励。

环岛健跑全省动员感受跑步魅力

张雪怡是“奔跑海南”海口站目前报名成功的数千人里幸运的一位，作为海口热跑马拉松俱乐部的创始人，她在2017年完成了4场半程马拉松，带领队员们一路各种奔跑、各种玩耍。

“一个人可以跑很快，一群人却可以跑很远。”另一名报名参赛的跑友曾晓丹介绍，自己三年前无意中参加了所在公司的跑步活动，从此迷上了跑步。这次“参加‘奔跑海南’活动，希望将全民健身、全民跑步的理念传播给更多人，让更多人感受跑步的魅力。”

在海南建省办经济特区30周年的大背景下，海南省文化广电出版体育厅和海南日报报业集团策划了此次大型环岛全民健跑活动，推动海南“体育+文化+旅游”的深度融合，以全民健跑的实际行动营造凝聚全省人民“走进新时代，奋进新征程”的强大力量，激发特区精神，形成全省贯彻落实十九大精神和共同建设“美好新海南”的良好氛围。

为了培育和打造环岛特色健跑活动，“奔跑海南”将在海南全省10多个市县举办，将于2018年4月22日在海口启动。

“文体+旅游”全民健身掀起新热潮

本次“奔跑海南”活动以“跑向更好的自己”为主题，将充分展示海南绿色生态、全域旅游及健康养生资源，通过全民健跑的形式，展现海南新形象、新面貌。此次“奔跑海南”活动预计将有25000人参与。作为全省规模大、参与度高、互动性强的环岛全民健

跑活动，“奔跑海南”力争打造环岛健跑，制定特色健跑线路，让选手从广场出发，从椰树飘扬的海边经过，最后到终点。让赛事回归运动本身的定义——原始、原生态。既树立海南生态宜居的品牌形象，展示海南美丽海岛风情，也让选手获得更好的跑步体验。